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Toluca de Lerdo, a 8 de abril de 2022. 

 

Versión Estenográfica de la Octava Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, celebrada en el Salón de Sesiones del 

Consejo General de dicho Instituto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Nuevamente, muchísimas gracias.  

 

 Muy buenas noches tengan todas y todos ustedes.  

 

 Hoy viernes, 8 de abril de 2022, siendo las 20 horas con 28 minutos, damos por 

iniciada la Octava Sesión Extraordinaria.  

 

 Nuevamente, señor Secretario, muy buenas noches.  

 

 Sería tan amable de pasar lista de presentes y, en su caso, hacer la 

declaración del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Procedo a pasar lista de presentes.  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero 

Electoral, maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buenas noches. 

Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, licenciada Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenas noches.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado.  
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Presente. Buenas 

noches.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenas 

noches.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electora, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO 

ÁLVAREZ MALO: Presente. Buenas noches. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina Meza.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. RAMÓN 

TONATIUH MEDINA MEZA: Presente. Buenas noches. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido de la 

Revolución Democrática, licenciada Araceli Casasola Salazar.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. ARACELI 

CASASOLA SALAZAR: Presente. Buenas noches. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido del 

Trabajo, licenciado Erik Odin Vives Iturbe. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. ERIK ODIN VIVES ITURBE: Presente. 

Buena noche. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. ALHELY RUBIO 

ARRONIS: Presente, Secretario. Buenas noches,  nuevamente, a todos y todas.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Movimiento 

Ciudadano, José Antonio López Lozano.  

 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. JOSÉ ANTONIO LÓPEZ LOZANO: 

Presente. Buenas noches, gracias.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por MORENA, 

licenciado Jesús Adán Gordo Ramírez. 

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. JESÚS ADÁN GORDO RAMÍREZ: Presente. Buenas 

noches a todos. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Álvarez.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, MTRO. EFRÉN ORTIZ 

ALVAREZ: Presente, Secretario.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Redes Sociales 

Progresistas, María Magdalena Zamora Beltrán. 

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, C. MARÍA MAGDALENA ZAMORA 

BELTRÁN: Presente, Secretario. Buenas noches.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González.  

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Presente, Secretario. Buenas noches a todas y a todos.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Y el de la voz, Javier López Corral, Presente.  

 

 Consejera Presidenta, informo a ustedes que se encuentran presentes las 

consejeras, el Consejero Electoral, y contamos con la presencia de 10 

representantes, por lo que existe el quórum para llevar a cabo esta Octava Sesión 

Extraordinaria.  

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario.  
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 Y le pediría, por favor, continuar con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número dos: 

Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día al que doy lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del Día. 

 

3. Informe que presenta la Secretaría Ejecutiva del avance de actividades de la 

Elección Extraordinaria de Atlautla 2022. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el material didáctico “Adenda 

para la y el funcionario de casilla de elección extraordinaria. Proceso Electoral 

Extraordinario 2022. Atlautla, Estado de México”; discusión y aprobación en su 

caso. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre la solicitud de registro del 

Convenio de Coalición “Va por Atlautla”, para postular una planilla en la 

Elección Extraordinaria de Atlautla 2022; discusión y aprobación, en su caso. 

 

6. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre la solicitud de registro del 

Convenio de Coalición “Juntos Hacemos Historia en el Estado de México”, 

para postular una planilla en la Elección Extraordinaria de Atlautla 2022; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

7. Asuntos Generales.  

 

8. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Les preguntaría si alguien desea agregar algún asunto general o tienen alguna 

observación. 

 

 Por favor, señor representante de Acción Nacional. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO 

ÁLVAREZ MALO: Solo pedir registrar un asunto general que tiene que ver sobre la 

seguridad. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, ha sido anotado. 

 

 ¿Alguien más desea agregar algún asunto general? 

 

 Señor Secretario, si fuera usted tan amable de recabar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, 

Consejera Presidenta. 

 

 Respecto al Orden del Día que he dado a conocer, solicitaría a las consejeras 

y al Consejero que si están por su aprobación, lo manifiesten levantando la mano. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, continuar con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres, 

Informe que presenta la Secretaría Ejecutiva del avance de actividades de la 

Elección Extraordinaria de Atlautla. 

 

 Informaría, Consejera Presidenta, de actividades y acciones realizadas durante 

el periodo que se informa, que corresponde del 16 al 31 de marzo de 2022, en la 

vinculación de las mismas con la Elección Extraordinaria de Atlautla 2022. 

 

 Informaría, al igual que la información que ha sido remitida con la 

convocatoria, sobre la aprobación de 14 acuerdos, entre ellos la ratificación de la 

integración de las comisiones especiales del Consejo General, el financiamiento 

público para la obtención del voto y límites de financiamiento privado, topes de 

precampaña, campaña y apoyo ciudadano, así como la ratificación de diversos 

procedimientos para el desarrollo de la elección extraordinaria. 

 

 De igual forma se acompaña, en la convocatoria turnada a ustedes, lo 

relativo a cinco acuerdos que tuvo a bien aprobar la Junta General, acuerdos que 

fueron del conocimiento de ese órgano previo a someterse a la consideración del 

Consejo General. Destaca, sobre todo, la aprobación de la propuesta de 

designación de las vocales de la Junta Municipal, la ratificación de las distintas 

consejerías en dicho municipio, así como los formatos únicos y materiales y 

documentación electoral. 
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 Se reportan también actividades que han sido informadas por secretarias, 

secretarios técnicos de las comisiones de Acceso a Medios, Propaganda y Difusión, 

Especial del Programa de Resultados Electorales Preliminares, y Especial de 

Vinculación con Órganos Desconcentrados. 

 

En cuanto a los trabajos relativos a las direcciones y unidades, destaca el 

reporte  presentado por la Dirección de Organización respecto a la integración de 

los órganos desconcentrados y la tramitación de diversos formatos únicos de 

documentación y material electoral con el INE hasta su aprobación por parte del 

Consejo General de este Instituto. 

 

De igual forma, la Unidad Técnica de Fiscalización reporta distintas acciones 

que ha llevado a cabo para realizar algunas acciones relativas o vinculadas al 

registro, validación, verificación y aprobación de apoyo ciudadano en el momento 

en que fue reportada dicha actividad. 

 

De mi parte sería cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el informe. 

 

 ¿Alguien desea agregar algo? 

 

 De no ser así, se tiene por presentado el informe. 

 

 Y le pediría, por favor, continuar con el proyecto de acuerdo. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El número cuatro, 

Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el material didáctico “Adenda para la y 

el funcionario de casilla de elección extraordinaria. Proceso Electoral Extraordinario 

2022 Atlautla, Estado de México”. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Por favor, Consejera Patricia Lozano. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, 

Presidenta. 

 

 Muy buenas noches nuevamente a quienes nos acompañan en esta Sala de 

Consejos, y quienes nos siguen a través de las redes sociales. 

 

 El acuerdo que está a nuestra consideración versa sobre un documento que 

nos apoyará en el tema de la capacitación que se va a dar a los funcionarios que 

van a participar en la Elección Extraordinaria de Atlautla, y este documento se 

elabora con base a los formatos y a los criterios aprobados por el INE previamente. 

 

 Y ha tenido el visto bueno de la Dirección de Educación, la Dirección Ejecutiva 

de Capacitación Electoral y Educación Cívica del INE. 

 

 Y en él se encuentran las actividades que van a realizar los funcionarios de las 

mesas directivas de casilla durante la jornada electoral extraordinaria, delimitando 

cada una de las actividades de acuerdo al cargo que ocuparán, y así como las 

medidas preventivas que se aplicarán en ese momento. 

 

 Este documento fue hecho del conocimiento de los integrantes de la Comisión 

de la CEVINE, y por eso está a nuestra consideración el día de hoy en el Consejo 

General, y adelanto que acompaño el acuerdo como está en sus términos. 

 

 Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, Consejera Patricia Lozano. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir intervenciones adicionales, le solicitaría, señor Secretario, tomar la 

votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Someteré a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto cuatro, 

que se identifica con 24/2022. 

 

 Les pediría que si están por aprobarlo en sus términos, lo manifiesten 

levantando la mano. 
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 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias. 

 

 Le pediría, por favor, continuar con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cinco, 

Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre la solicitud de registro el Convenio 

de Coalición “Va por Atlautla”, para postular una planilla en la Elección 

Extraordinaria de Atlautla 2022, discusión y aprobación en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo identificado con el  número 

cinco. 

 

 ¿Alguien desea intervenir? 

 

 No existen intervenciones, señor Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero el proyecto 

relativo al punto cinco, y les pediría que si están por aprobarlo, lo manifiesten 

levantando la mano. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, continuar con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis, 

Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre la solicitud de registro del 

Convenio de Coalición “Juntos Hacemos Historia en el Estado de México”, para 

postular una planilla en la Elección Extraordinaria de Atlautla 2022, discusión y 

aprobación en su caso. 
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 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 De no ser así y solamente previo a recabar la votación respectiva, quisiéramos 

agradecerle enormemente en el punto cinco, evidentemente, y en este punto seis a 

todos los partidos políticos que hoy estarían, de ser el caso, de ser así votado, 

estableciendo y solicitando Convenio de Coalición, ya sea por “Va por Atlautla” o 

“Juntos Hacemos Historia”, por los partidos políticos que ellos las integran, pues este 

Instituto Electoral recibió de manera oportuna, la documentación que acreditaba, 

justamente, el cumplimiento de todos y cada uno de los requisitos.  

 

 Agradecerles su compromiso, toda vez que incluso nos gustaría hacer 

mención que no fueron motivo de ningún tipo de requerimiento para el 

cumplimiento y fueron entregados de manera ordenada, oportuna y con todos y 

cada uno de los requisitos previstos en la norma.  

 

 Muchísimas gracias a todos y cada uno de ustedes.  

 

 De no existir intervenciones adicionales, señor Secretario, por favor, le pediría 

recabar la votación respectiva.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias, con su 

venia, Consejera Presidenta.  

 

 Someteré a la consideración de las consejeras y del consejero, el proyecto 

relativo al punto seis. 

 

 Y les pediré que si están por aprobarlo, lo manifiesten de la manera 

acostumbrada. 

 

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Le pediría, por favor, continuar con el número siete.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Asuntos 

Generales.  

 

 E informo que ha sido registrado un asunto de parte del señor representante 

del Partido Acción Nacional, relativo a la seguridad. 

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias y tiene el uso de la palabra, el primera 

ronda.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO 

ÁLVAREZ MALO: Gracias, Presidenta.  

 

 Hago uso de este micrófono, para hacer un llamado desde aquí, a todas las 

autoridades, para poner atención al problema de la seguridad.  

 

 Lo toco hoy porque el día miércoles fue asesinado Juan Bosco Rivero Perea, 

quien era Secretario General del PAN en Melchor Ocampo, un joven abogado, 

padre de unos que le sobreviven, buen amigo, buen hijo, buen compañero, un joven 

comprometido con su municipio, que fue brutalmente asesinado en la puerta de su 

despacho.  

 

 Es increíble que mientras estas cosas pasan y no pase nada. 

 

 Yo creo que quienes nos dedicamos a la política es porque queremos un 

mejor lugar para todos. Por eso pedí este punto del Orden del Día, que si bien no 

tiene que ver con materia electoral ni es competencia de este Instituto, creo que es 

importante que podamos hacer un llamado a todas las autoridades, para que 

pongan atención a este problema que hoy le tocó a un amigo, a un compañero de 

partido, pero que a todos los días le toca a muchísimos mexiquenses y a muchos, a 

muchos mexicanos.  

 

 Gracias, Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor representante.  

 

¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

Por favor, señor representante de Nueva Alianza, Estado de México.  
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, MTRO. EFRÉN ORTIZ 

ALVAREZ: Es muy breve y solamente para solidarizarme con nuestros compañeros del 

Partido Acción Nacional, con mi amigo representante de Acción Nacional, por el 

brutal asesinato de Juan Bosco Rivero, y manifestarles a ustedes, a sus familiares y a 

sus amigos, nuestro más sentido pésame.  

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor representante.  

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Señor representante del Revolucionario Institucional. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. RAMÓN 

TONATIUH MEDINA MEZA: Muchas gracias, Consejera Presidenta.  

 

 Para extender mi más sincero pésame al representante del PAN, a su 

militancia, a su dirigencia, pero especialmente a la familia del licenciado Bosco, a 

quien tuve el agrado de conocer y de trabajar muchos temas a su lado, sin duda, un 

hombre brillante. 

 

Y qué pena, ésta es para mí una desagradable noticia. 

 

Lo siento mucho. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor representante. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir más intervenciones adicionales, y que en paz descanse. 

 

 Señor Secretario, le pediría, por favor, continuar con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Presidenta, el siguiente punto corresponde a la Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL DEL CONSEJO GENERAL, MTRA. LAURA 

DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

 Pues siendo las 20 horas con 45 minutos del viernes 8 de abril de 2022, damos 

por concluida la Octava Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, agradeciéndoles a todos ustedes su presencia. 

 

 Que tengan una excelente tarde-noche, y un mejor fin de semana. 

 

 Muchísimas gracias. 

 

 Cuídense mucho, por favor. 

 

 

 

-----o0o----- 
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